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USNESENÍ č. 23 

ze zasedání Rady obce Jakartovice, konaného dne 4.5.2016 

 

Rada obce schvaluje: 

 

1. Prohlášení Obce Jakartovice pro Ředitelství silnic a dálnic, že silniční vegetace 

v průjezdním úseku silnice I/46 přes místní části Deštné a Hořejší Kunčice, není           

a nikdy nebyla vlastnictvím Obce Jakartovice. 

2. Uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a Smlouvu o zřízení práva 

stavby hospodářské budovy na části pozemku parc.č. 1334/3 v k.ú. Hořejší Kunčice.  

3. Rozpočtové opatření č. 1/2016 s č.j. 405/2016 na úpravu rozpočtu pro rok 2016. 

4. Příspěvky na pořádání společenských akcí – 1.500,- Kč Den dětí a 3.000,- Kč Setkání 

obcí Mikroregionu Hvozdnice. 

 

Rada obce nedoporučuje Zastupitelstvu obce ke schválení: 

1. Prodej pozemků parc.č. 215/2 a 217/2 v k.ú. Deštné. 

2. Odkup budovy bez č.p. na pozemku parc. č. st. 205 v k.ú. Deštné. 

 

 

OZNÁMENÍ 

 

Obecní úřad v Jakartovicích bude ve dnech  7. – 15. července 2016 uzavřen,  
z důvodu výměny kotle a topení 

 
 
 
 

PODĚKOVÁNÍ 

Kluci  a  holky  z naší školky  chtějí  touto  cestou  moc  poděkovat  
hasičům z Bohdanovic  za krásné dopoledne, koblížky, jízdu autem   
a  spoustu dárků.  
Za rok nashledanou! 

 
 

  

               KADEŘNICTVÍ - Kateřina Radková   

                                                                  

                bude v době od 4. až 15. července 2016  uzavřeno.  

 
 

 

 

Fotbalový klub Jakartovice oznamuje, že je otevřena 

„Hospůdka na hřišti v Jakartovicích“ 

s otevírací dobou v pátek a sobotu od 17.00 do 23.00 hodin. 

http://obrazky.cz/?q=d%C4%9Bti+kreslen%C3%A9&url=http://skolka-trinec.cz/img/picture/49/deti_kreslene.jpg&imageId=583089b9fdae8f03&data=lgLEEGPzxmM97XoKNmTskLYppzXEMBnyvoebH00Q42Dob4QrNsjaj06p2DWcAVyRsMA-F1WHbkDJ7YfIY9n6P1v3Ki4J885XPBCWxAICQ5PEAuigxAKjlsQCT1c=


 
 
 
 
 
 



 



 
 

 
 

  



 



KLUB  ČTYŘLÍSTEK  vyhlašuje ve spolupráci s obcí Jakartovice šestý ročník soutěže  

                ROZKVETLÁ  OBEC  2016 
o nejkrásnější kvetoucí zahrádku, předzahrádku,  
balkón a terasu.  
 

Cílem soutěže je povzbudit občany své obce k aktivní účasti 
 na zkrášlení svých zahrádek, předzahrádek, balkónů a teras 
 a zlepšení celkového vzhledu své obce.  
 

Podmínky soutěže Rozkvetlá obec 2016 
 

1. Účastníci soutěže  

       soutěže se mohou zúčastnit všichni občané obcí Jakartovic, Bohdanovic, Deštné        

       a Hořejších Kunčic 
 

2. Hodnocení soutěže 
a) hodnocení bude provádět pětičlenná hodnotící komise  
b) základní kritéria pro hodnocení:  

- celkový vzhled viditelných zahrádek a předzahrádek, balkónů a teras u jednotlivých 
nemovitostí  

- originalita výsadby (zeleně, květin, keříků aj.) a vkusnost 
 

3. Ocenění  
a) z každé obce Jakartovice, Bohdanovice, Deštné a Hořejší Kunčice bude vybrána jedna 

nejkrásnější a nejoriginálnější zahrádka, předzahrádka, balkón nebo terasa 
b) pro všechny čtyři výherce ze všech obcí jsou připraveny čtyři ceny, každá v hodnotě 500,-- Kč  
  

4. Trvání soutěže 
a) soutěž bude probíhat od 10. června do 31. července 2016 
b) v tomto období provede hodnocení hodnotící komise 
 

5. Vyhodnocení soutěže 

       výsledky soutěže budou zveřejněny v Obecním zpravodaji  

       a na webových stránkách  obce www.jakartovice.cz  

 
Zájezd „Luhačovice a okolí“  se nám velmi vydařil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozvání na  „Vítání léta se smažením vajec“  
Kdy:  středa 8. června 2016 ve 13.00  hodin 

Kde:  fotbalové hřiště Jakartovice 

Pro všechny bude připraveno občerstvení – smaženice se špekem, něco na grilu, něco 

z udírny, přineste si to, co bude chutnat i druhým (vejce, špek, pažitka, okurky, tyčinky, slané 

pečivo, sladkosti).   Přijďte s dobrou náladou a zazpíváme si s kytarou.  

http://www.balkonovekvetiny.cz/poruchy-a-nemoci-muskatu.php
http://www.vychodni-morava.cz/doc/50191eb2-6c31-11e5-b70a-52540021ce28/@@resize/?width=640&height=640&ratio=keep


 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBČANSKÝ SPOLEK RODIČŮ ZŠ MLADECKO, Z.S. 

zve všechny děti na 

DĚTSKÝ DEN: „ CIRKUS“ 

3. 6. 2016 v 16:00 hodin 
 ZŠ MLADECKO HŘIŠTĚ  

 
SOUTĚŢE PRO DĚTI 

KOLOTOČ  BALÓNKY 

OBČERSTVENÍ 

SNĚHOVÁ KOUPEL (NÁHRADNÍ OBLEČENÍ S SEBOU) 

SOUTĚŢ O „NEJ BÁBOVKU…“ 

              BOHATÁ TOMBOLAA SPOUSTA DALŠÍ ZÁBAVY 

JSTE VŠICHNI ZVÁNI… 

 
 

 

 
 

V sobotu 25.6.2016 od 14:00 hodin na velkém hřišti 

v Bohdanovicích 

se můžete těšit na tento lunapark, který pro vás zajistil  

SDH BOHDANOVICE  ve spolupráci s  OBCÍ JAKARTOVICE  

k zahájení prázdnin pro děti, všechny atrakce jsou zdarma, 

občerstvení zajištěno. 



Noc čarodějnic, Filipojakubská noc v Bohdanovicích  
 

Jedná se o velmi starý a dodnes živý lidový zvyk a zvláštní svátek. Tuto noc se lidé scházejí                  

u zapálených ohňů a slaví příchod jara.  

Čarodějnické klání v Bohdanovicích se vydařilo. Sluníčko nám svítilo od časného rána            

a předmájovou nocí se linul kouř a záblesky ohně. 

Sraz všech čarodějnic byl 

stanoven  na  17, 00  hod.        

u obecního domu. Odkud 

vyšel  průvod čarodějnic,  

v jehož  čele děti,  nebylo 

jich málo,  nesli  tu  která 

byla odsouzenak upálení.  

 

Postupně se k průvodu přidávali místní občané, chalupáři            

a hosté. 

Po průvodu děti soutěžily v různých zajímavých hrách, za které 

dostali sladkou odměnu a navíc jejich účast ve všech 

disciplínách byla slosovatelná, přičemž každé dítě vyhrálo 

drobnou odměnu, která jej potěšila. Celou soutěž připravila        

a vedla Lucka Korbelová, které moc děkujeme. Pozdní 

odpoledne pokračovalo zapálením vatry a upálením odsouzené 

čarodějnice. Po ohnivém skotačení si děti a ostatní návštěvníci 

opékali špekáčky. Následovalo vyhlášení nejlepší „malé a velké 

čarodějnice“ a za účast  všechny zúčastněné obdržely „letecký 

průkaz 1 stupně“  platný pro tuto sezónu. 

Bylo veselo, hlavně ti nejmenší si to užili, a my dospělí jsme si 

povídali u pivečka, které chutnalo. 

Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, zasoutěžit si, popovídat 

si a těšíme se na příští slet.          

                       Bohdanovické Kopretinky  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Zvyk
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ohe%C5%88
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jaro


Základní škola Mladecko 
www.zsmladecko.cz 

www.fb.com/zs.mladecko 

Jarní soutěže 
 Letošní jaro se na naší škole, stejně jako v předešlých letech, neslo v soutěžní náladě. 
V minulých týdnech proběhla například zeměpisná či biologická olympiáda. Své početní dovednosti 
si žáci prověřili v Matematickém klokanovi a v Pythagoriádě.  
 Koncem března se pak někteří z nás vydali za africkými savci, jež se stali hlavním tématem 
letošní soutěže v ostravské ZOO.  
 Opomenout nelze také již 
tradiční účast dramatického kroužku na 
Divadelním lízátku, kde děti pod 
vedením paní vychovatelky Pruskové 
představily pohádku O opravdovém 
princi. S touto pohádkou rovněž 
vystoupily 5. března v Jakartovicích a 
Bohdanovicích u příležitosti 
Mezinárodního dne žen.      
 Velmi pěkného úspěchu dosáhla 
žákyně deváté třídy Bára Viatrová, 
kterou její zdařilá počítačová práce na 
téma Můj koníček vynesla třetí místo v okresním kole soutěže Prezentace 2016.  
 Na Střední lesnické škole v Hranicích na Moravě proběhla v březnu regionální soutěž nazvaná 
Mladí lidé v evropských lesích. Náš okres reprezentovalo tříčlenné družstvo sestavené z žáků 
mladecké školy. Bára Viatrová, Eva Mazalová a Patrik Kučerka odpovídali na vědomostní otázky 
týkající se lesních rostlin a živočichů a také plnili praktickou poznávací část. Svými znalostmi si 
vysloužili krásné druhé místo a jen o vlásek jim unikl postup do celostátního kola, což je v bohaté 
konkurenci družstev z celé Moravy a Slezska jistě úctyhodný výkon. 
  
Kulturní akce 
 Abychom mohli na soutěžích zazářit svými vědomostmi, je nutné si neustále osvojovat nové 
informace a rozšiřovat všeobecný přehled. Proto naše škola v předešlých měsících uspořádala celou 
řadu kulturně vzdělávacích akcí pro děti z prvního i druhého stupně.  
 Dne 8. 3. žáci 6.- 9. tříd zhlédli v kině Mír dokument nazvaný Síla lidskosti, jenž byl věnován 
osobnosti Nicolase Wintona, který před druhou světovou válkou pomohl zachránit několik set 
židovských dětí před odvlečením do koncentračních táborů. 
 Naše nejmenší děti navštívily 18. 3. divadelní představení Popelka ve Slezském divadle. Všem 
se pohádka moc líbila. Také navštívily velikonoční trhy a projely se na historickém kolotoči. 
 A nezapomnělo se ani na žáky 2.- 5. ročníku, kteří 23. 3. zavítali do Slezského muzea v Opavě, 
kde se v rámci prohlídky zúčastnili doprovodných vzdělávacích programů. 
 Měsíc březen jsme zakončili v historickém duchu, když k nám 30. 3. dorazila Agentura 
Pernštejn se svým divadelním představením o dynastii Přemyslovců. Kromě toho, že jsme si osvěžili 
spoustu důležitých dat a faktů, byli jsme 
svědky pravého rytířského souboje. 
 Na Apríla se postupně všechny třídy 
zúčastnily workshopu s drumbeny, při 
kterém si někteří z nás sáhli až na samý kraj 
svých rytmických možností, nicméně jsme se 
u toho velice pobavili a opět něčemu novému 
naučili.    
         

http://www.zsmladecko.cz/
http://www.fb.com/zs.mladecko


 
         

 

 
 
 



 
 
 

                        
Z e l e n é  z d r a v í 

                       Téma: lékař mi zakázal v potravě vše zelené. 
 
Jaro nám přináší spoustu nádherné zeleně. Začínáme jíst více zeleniny, která nám 
dodává více  energie. Někteří lékaři však pacientům s poruchou srážlivosti krve zelenou 
zeleninu  zakazují. Mohou pít ječmen a jíst chlorellu GW??? 
 
Krev je nepostradatelný dopravní systém našeho těla,  jenž přináší všem buňkám kyslík(O2) i 
živiny a odvádí odpadní látky a oxid uhličitý(CO2). Zranění na kůži, ale i na vystýlce střev 
znamená krvácení. Srážecí schopnosti krevních destiček naší krve umožňuje rychle ránu zacelit 
a předejít krevním ztrátám. Stejně tak je srážlivost krve složeno z mnoha malých úkolů, ve 
kterých figurují krevní destičky i bílkoviny i stěna cév. Jakmile je poraněné místo opraveno, 
ujímá se řídících otěží fibrinolitický systém, který naopak rozpouští krevní sraženiny. Riziko 
zvýšeného srážení krve(trombozy) roste v případě zpomalení krevního oběhu, sníženého 
množství vody v krvi, zánětu v těle, vlivem toxických látek poškozujících cévy i složky krve. Pro 
rozvoj trombozy je většinou potřeba přítomnost více příčin zároveň. 
Jako - kouření, poškození cévní stěny, záněty, ateroskleroza, rakovinné bujení, nedostatek 
pohybu(sezení v letadle), dehydratace nebo průjem, genetika, vrozené dispozice, autoimunitní 
nemoci, křečové žíly, srdeční selhání, nevhodné léky. 
 
Nebezpečí trombozy spočívá především v tom, že se uvolní vzniklá sraženina(trombus) a začne 
cestovat krevním oběhem, až způsobí ucpání cév(kdekoliv v těle), což může být fatální 
především pro srdce, mozek nebo srdce. 
Klasická medicina v těchto případech preventivně nabízí pouze paliativní léčbu (neřeší příčinu, 
pouze se pokouší mírnit důsledek), kdy se podávají například léky ředící krev jako Anopyrin , 
Walfarin,  Lawarin. Mnoho klasických lékařů v těchto případech zeleninu a vše zelené striktně 
zakazuje z důvodů zvýšeného příjmu vitamunu K, který srážlivost krve zvyšuje. V přírodě není 
nic černé nebo bílé. 
 
MUDr. Miroslav Lacina vysvětluje a  doporučuje. 
Ze své lékařské praxe, potvrzené laboratorními testy, mohu doporučit Zelené potraviny(Ječmen 
a CHlorellu GW) . Zelené potraviny patří totiž mezi adaptogeny a tudíž jejich účinek na 
organizmus směřuje především k harmonizaci činnosti všech orgánů a systému a k úpravě jejich 
funkcí k normálu. A to jak v případě funkce zvýšené či nadměrné, tak i funkce zpomalené či 
nedostatečné. Důležité je Zelené potraviny (Ječmen a ChlorelluGW) používat systematicky, 
pravidelně a dlouhodobě. 

Ale nepoužívat pokud se jedná o akutní a rozsáhlý žilní uzávěr, zejména hlubokého žilního 
systému dolních končetin, případně stav po akutní plícní embolizaci. 
U poruch s podezřením na tak zvaný autoimunitní charakter je nutné při nasazování Zelených 
potravin začínat s nimi opatrně, pozvolna a dávku zvyšovat postupně.  
Jde o to, aby imunitní systém těla mohl být jimi směrován k úpravě své činnosti. 
Tolik tedy k vašim častým dotazům na téma : lékař mi zakázal v potravě vše zelené....... 
 
Rádi vám poradíme,  vaše dotazy zodpovíme. Dávkování vám rád doporučí náš lékař. 
Kontakt: zelenezdravi@atlas.cz; 
 mobil 602 826 284  
 

mailto:zelenezdravi@atlas.cz


 
 
 

 


